

## 承诺尽快完成

美国贸易代表莱特希泽16日在声明中说,美国将通过与日本、欧盟和英国的贸易协定谈判来继续扩大美国的贸易和投资,并承诺将尽快完成这些谈判,为美国工人、农民、牧民和企业带来及时的实质性成果。

莱特希泽称,美方致力于解决关税和非关税壁垒问题,并与日本、欧盟和英国达成“更公平”和“更平衡”的贸易关系。

根据美国国内法律流程,美国贸易代表在与其他经济体就贸易协定正式谈判前,需提前90天通报国会,并与国会就贸易协定谈判的目标进行磋商。

莱特希泽当天在写给国会领导人的信中表示,他希望在可行的范围内尽快与日本和欧盟启动谈判,但不早于上述通知发布90天后。此外,特朗普政府计划在2019年3月底英国脱离欧盟后,迅速开始与英国的贸易协定谈判。

分析人士指出,特朗普政府此举虽是走程序所需,但也有其政治考量。特朗普政府选在美国国会中期选举不足一个月之际宣布这一消息,意在说服选民,尤其是已受到贸易反制措施影响的选民保持耐心,使其相信政府贸易政策最终能迫使贸易伙伴让步,从而达到其号称的“美国优先”目的。

## 达成难度不小

目前,美国与上述三方的贸易谈判各有难点,分歧巨大。据美国媒体报道,美欧、美日之



美国贸易代表莱特希泽。

# 美国又“瞄准”日欧英 宣布将对盟友开启贸易谈判,欲“各个击破”

在与墨西哥、加拿大就更新北美自由贸易协定达成一致十余天后,美国贸易代表办公室16日宣布,已通知国会,美国政府有意与日本、欧盟和英国分别就贸易协定展开谈判。在赢得更新北美自贸协定的关键一步后,美国政府自认更有底气推动其贸易政策并实施“各个击破”的策略,准备向更多盟友发起双边贸易谈判。

间的重要分歧包括农产品和汽车贸易;美英之间的难点在于英国要完成彻底“脱欧”并厘清与欧盟、世贸组织的关系后,才能与美国独立展开谈判。

此外,钢铝关税也是美欧、美日分歧之一,而令欧盟和日本尤为关注的是,尽管美国与加拿大、墨西哥就更新北美自贸协定达成一致,但美国并未豁免对加墨两国的钢铝关税。

美国商务部今年5月以国家安全为由启动对进口汽车及零配件的“232调查”,并威胁加

征关税。此举遭到欧盟、日本、加拿大等贸易伙伴的广泛批评。

特朗普政府2017年8月启动更新北美自由贸易协定的谈判。美、墨、加三国今年9月30日就更新北美自由贸易协定达成一致,但新协定还需经三国立法机构批准才能生效。

值得注意的是,该协定的一项条款规定,若三国中有一国与某个“非市场经济国家”签署自贸协定,则其他协议伙伴有权在6个月内退出“美墨加协定”。尽管

没有点名中国,但该条款被普遍认为是“排华条款”。

当时,美商务部长罗斯不仅将该条款称为“毒丸”,并暗示说,现在已经有了先例,这一条款将被纳入其他贸易协议。对此,中国驻加拿大使馆发言人杨云东回应称,中国坚定支持以WTO为核心的多边贸易体制,支持建设开放型世界经济。我们反对在WTO框架外杜撰“市场经济国家”和“非市场经济国家”等概念。

据新华社、观察者网等

# 达利美焙辰面包新鲜上市,强势邀请黄磊杨紫双代言

近日,黄磊和杨紫亮相全新短保面包品牌“美焙辰”的发布会现场。作为拥有超高厨艺的中年帅叔,黄磊在国人家庭消费中有绝对的号召力;而作为从出道起就人气不减的元气少女杨紫在年轻人群体中则具备了超强的带货力;二人联手代言的“美焙辰面包”究竟有何能量,竟一举吸引两大明星共同代言,在发布会上,二位明星和推出“美焙辰面包”品牌的达利食品集团一起给出了答案。

据了解,美焙辰将斥资5亿元进行品牌推广,在最短的时间内,在全国卫视、网络媒体进行集中性、创新性精准传播,并利用户外、影院、电梯等地面媒体进行立体传播,力求一举获得消

费者的青睐,走进全国家庭,在最短时间树立短保面包行业第一品牌形象。

## 黄磊杨紫现场制作明星同款美焙辰三明治

两位代言人与现场经销商朋友进行了深入互动,亲手用美焙辰明星产品汤熟吐司面包,共同制作了专属两位明星的美焙辰三明治,并搭配豆本豆唯甄。此款明星专属早餐营养均衡,搭配合理,充分体现了美焙辰新鲜、美味、多样化的产品理念。

## 美焙辰即鲜体系考验你的早餐是否达标

据了解,美焙辰“即鲜体系”以“源头即鲜标准、生产即鲜标准、配送即鲜标准”为三大标准,以“匠心选材、

科学配方、源头保障、领鲜科技、洁净车间、锁鲜工艺、中央配送、保鲜链条、近享新鲜”为九大原则,全面保障美焙辰产品“新鲜、美味、花样多”,形成全国标准研发、标准生产、标准配送,统一性的新鲜品质。

达利美焙辰的横空出世,让2018年注定成为短保面包行业的变革元年,意欲打造全国性品牌的美焙辰能否完成弯道超车顺利登顶龙头,而其日后的市场表现又是否能达到预期再次创造又一“达利神话”,这些都颇为令人关注。我们相信,在达利强大的集团实力支撑下,在即鲜体系对产品品质的保驾护航下,拥有黄磊和杨紫双代言人的美焙辰,前景定会一片光明。



# 10月24日,山东大学齐鲁医院帕金森病义诊邀您参加

走路时慢慢吞吞,吃饭时夹不稳菜,站立时身躯佝偻,说话时语音低沉,记性差、反应慢、肢体抖动……人老了,都这样吗?答案:不是的。如果您身边的老人出现了这些现象,也许是患了帕金森病。目前,在65岁以上的人群中,帕金森病患病率达1.7%,全球有大约500万帕金森病患者,我国约占一半。据预计,到2030年,我国帕金森病患者将达到500万左右。

## 帕金森到底是一种什么样的病?

帕金森病是中老年人常见的神经系统变性疾病,帕金森病主要的病理特点是大脑中一种能够分泌多巴胺的神经细胞逐渐减少,而且减少的细胞范围逐渐扩大,当多巴胺这种物质减少到80%左右时,临幊上出现典型症状。

帕金森病的典型运动症状包括:静止时手、头或下颌不自主地震颤,肌肉僵直,运动缓慢以及姿势平衡障碍等。这些运动症状严重影响了帕金森病患者的生活,患者不能完成一个简单

的活动,如过马路时因为“冻结步态”导致他们不能行走;购物时由于上肢的不自主抖动导致他们不能从口袋里快速地掏出钱来付账;严重时,患者的日常生活几乎完全依赖他人照料。

除了运动症状之外,帕金森病患者还遭受着许多非运动症状的困扰,包括:嗅觉下降、便秘、流涎、出汗异常、情绪低落、痴呆、躯体难以言喻的疼痛麻木等,甚至在典型运动症状出现之前的数十年,患者就已经出现了上述不适。

## 得了帕金森病应该怎么办?

虽然现有的医疗水平尚不能完全治愈帕金森病,但通过规范用药、手术、康复训练及心理指导等方式,可以切实减轻帕金森病患者的痛苦,改善他们的生活质量。

为了让更多的患者及家属了解帕金森病的治疗现状及最新进展,长期致力于帕金森及运动障碍疾病科研、临床与治疗的国内知名帕金森及运动

障碍疾病诊疗中心——山东大学齐鲁医院帕金森及运动障碍疾病诊疗中心,于10月24日(周三)在山东大学齐鲁医院为广大帕友及家属进行帕金森病义诊,现场解答帕友的疑问并进行面对面义诊,欢迎广大帕友及家属参加!

## 山东大学齐鲁医院帕金森病义诊

时间:10月24日(周三)下午13:30

地点:山东大学齐鲁医院办公楼2层会议室

主办机构:山东大学齐鲁医院帕金森及运动障碍疾病诊疗中心

报名方式:扫描二维码预约报名



咨询电话:18560089036(吴医生)

## 山东大学齐鲁医院帕金森病义诊专家团



本次义诊由山东大学齐鲁医院刘艺鸣教授领衔的神经内科、徐淑军教授领衔的神经外科以及康复科知名专家教授组成的诊疗团队进行。

想了解更多帕友活动,解答帕病疑问或了解更多帕病资讯,可加入山东帕金森关爱中心QQ群:232746023或电话咨询:0531-86077901。